


HANDLEIDING ERIC

Voor eenvoudige zoekactie is het mogelijk om Basic search te gebruiken.
Er zijn de volgende zoekmogelijkheden:
1. Proximity
2. Find all my search terms
3. Find any of my search terms
4. Smart text searching

Ad. 1 Als hier de zoekterm “education research” wordt ingetypt wordt er gezocht naar artikelen waar de termen education en research dicht bij elkaar staan. Er staan maximaal 5 woorden tussen. Als er geen termen tussen mogen staan kan er worden gezocht met “education N0 research”. Een record wordt alleen getoond als alle gezochte woorden in hetzelfde veld worden gevonden, zoals titel, onderwerp of samenvatting. Er is geen nabijheid tussen velden of subvelden. Deze modus ondersteunt ook Booleaans zoeken wanneer expliciete Booleaanse operatoren (AND, OR, NOT) tussen termen zijn opgenomen.

AND	Geeft als resultaat records die beide zoektermen bevatten.
NOT	Geeft als resultaat records waarvan één zoekterm in voorkomt maar de andere zoekterm wordt uitgesloten. 
OR	Geeft als resultaat records die zowel over elke zoekterm apart gaan als beide zoektermen samen.
Bij complexe zoekacties is het mogelijk om zoektermen tussen haakjes te plaatsen. Bijvoorbeeld:

	(kindergarten OR elementary schools) AND reading

Er wordt nu gezocht op de combinatie van kindergarten of elementary schools en reading. Als de haakjes weg zouden worden gelaten, wordt er ook naar de artikelen gezocht over kindergarten of elementary schools in het algemeen zonder dat de link is gelegd naar reading.

Ad.2 Als hier de zoekterm “education research” wordt ingetypt wordt er gezocht naar artikelen waar de termen education en research voorkomen met eventueel andere woorden ertussen.

Ad. 3 Als hier de zoekterm “education research” wordt ingetypt wordt er gezocht naar artikelen waar alleen de term education of research in voorkomt of naar artikelen waar beide termen in voorkomen.

Ad. 4 Als hier de zoekterm “education research” wordt ingetypt heeft dat hetzelfde resultaat als bij zoekmogelijkheid 3. Met deze optie is het echter ook mogelijk om op hele zinnen of alinea’s te zoeken. Verschillende zoektermen kunnen worden gecombineerd met de booleaanse operatoren.

Standaard staat het keuzemenu op “Select a field” als daar een zoekterm wordt ingetypt, wordt standaard in de velden titel, abstract en descriptors gezocht. Als je in alle velden wilt zoeken, dus ook op auteur, tijdschrifttitel, in de tekst van het artikel, etc. kies dan voor “TX All Text”. Vrij zoeken is handig als een bepaalde term niet in de thesaurus voorkomt.

Bij basic search zijn er de volgende mogelijkheden om vooraf te limiteren:

Full text
Mogelijkheid om alleen de full-text artikelen te selecteren. Ongeveer 40% van de artikelen is full-tekst.

Academic (Peer-reviewed) Journals
Selecteer de tijdschriften waarin artikelen staan die door collega-wetenschappers zijn beoordeeld op hun waarde.

Journal name
Zoek alleen naar artikelen die in een bepaald tijdschrift zijn verschenen.
Bijvoorbeeld: Higher education.

Published date
Selecteer artikelen uit een bepaalde periode.

ERIC number
Ieder record in ERIC krijgt een uniek accessionnumber, het is mogelijk om hierop te selecteren.

Intended Audience
Selecteer alleen de artikelen die geschreven zijn voor een bepaalde doelgroep. Bijvoorbeeld, beleidsmakers, onderzoekers of ouders.

Naast de bij Basic search genoemde limiteermogelijkheden zijn er bij Advanced search nog meer mogelijkheden om te limiteren.

IES funded
Selecteer de artikelen die zijn gefinancierd door het Institute of Education Sciences (IES).

Journal or document
Mogelijkheid om een keuze te maken tussen tijdschriftartikelen of andere documenten.

Education level
Mogelijkheid om artikelen te selecteren die geschreven zijn voor een bepaald onderwijsniveau, bijvoorbeeld elementary education of higher education.

Publication type
Mogelijkheid om alleen naar een bepaald type publicatie te zoeken. Bijvoorbeeld: dissertaties, proceedings, rapporten, etc.

Document Type
Mogelijkheid om alleen naar een bepaald type document te zoeken. Bijvoorbeeld: handleidingen, opiniestukken, etc. Met de limiter “Numerical/quantitative data”  is het mogelijk om artikelen  te selecteren met statistische/kwantitatieve data over een bepaald onderwerp.

Language
Zoek binnen de geselecteerde set alleen de artikelen die geschreven zijn in een bepaalde taal, bijv. Engels.

What Works Clearinghouse (WWC) Reviewed
Mogelijkheid om artikelen te selecteren die voldoen aan de bewijstandaarden zonder voorbehoud (Meets Evidence Standards without Reservations), met voorbehoud (Meets Evidence Standards with Reservations) of selecteer die niet voldoen aan de bewijstandaarden (does not meet evidence standards). Meer informatie staat op de website van Institute of Education Sciences

Location Identifiers
Selecteer de artikelen die betrekking hebben op een bepaald werelddeel, land, staat of stad.
Bijna de helft (48,5 %) van de artikelen komt uit de Verenigde Staten van Amerika. De verdeling over de andere continenten is als volgt:
Afrika 5%
Azië 16,2%
Europa 21,2%
Oceanië 5,9%
Zuid-Amerika 2,4%

Law, Policy and Program Identifiers 
Mogelijkheid om artikelen te selecteren die betrekking hebben op artikelen uit de Amerikaanse wetgeving bijvoorbeeld: Gun free schools act 1994 of Higher Education Act 2008.

Assessment and Survey Identifiers
Met deze limiter worden specifieke onderzoeken getoond, bijvoorbeeld: behavior problem checklist of students evaluation of educational quality.

Author
Mogelijkheid om te zoeken op de volledige naam van de auteur of alleen op achternaam of voornaam.

Title
Mogelijkheid om te zoeken op de volledige titel van het artikel, of woorden uit de titel. Gebruik voor het zoeken op tijdschrifttitel de limiter: Journal Name.

Thesaurus
In de thesaurus is het mogelijk om door de trefwoordenlijst te bladeren. Bij iedere term (of trefwoord Descriptor DE) wordt met de scope note de betekenis van de term weergegeven.
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Bij broader terms staan de algemenere vakgebieden waar het trefwoord onder valt. Bij related terms staan de verwante vakgebieden. Met behulp van explode wordt ook op de narrower terms gezocht, dit levert dus altijd meer treffers op. In bovengenoemd voorbeeld wordt er dan gezocht met DE "Self Destructive Behavior" OR DE "Addictive Behavior" OR DE "Suicide" Met add is het mogelijk om gelijk op de gezochte term(en) te zoeken. Door een vinkje voor de vakjes te zetten kan eventueel ook met de related terms worden gezocht. Bij used for staan verwijzingingen naar de synoniemen die niet als officiële trefwoorden zijn gekozen.

Er kan worden gezocht met SU Descriptors [Word indexed] en DE Descriptors [Phrase indexed exact]. Met DE wordt op de exacte woordcombinatie gezocht en levert een nauwkeuriger resultaat op.  

Bij Indexes is het mogelijk om door verschillen indexen te bladeren. Bijvoorbeeld de auteursindex of tijdschriftenindex.

Als de zoekactie veel treffers heeft opgeleverd is het ook mogelijk om achteraf deze in te perken. Dit kan met behulp van “refine your results” in de linkerkolom. ERIC geeft suggesties om in te perken bij “source types”, subject of publication. 

Als je op de button “Find similar results” klikt gaat ERIC naar vergelijkbare artikelen zoeken over het gezochte onderwerp. 
Zoekgeschiedenis
Bij Advanced search is het mogelijk om de zoekgeschiedenis (Search History) op te vragen. Het is ook mogelijk om zoeksets te combineren. Bijvoorbeeld s1 and s2.

Trunceren
Je kunt wildcard- en truncatiesymbolen gebruiken om zoekopdrachten te maken met onbekende tekens, meerdere spellingen of verschillende eindletters. In ERIC zijn de volgende trucatiemogelijkheden:
1. De asterisk * deze vervangt meerdere letters aan het einde of in het midden van een woord.
2. De hashtag #  vervangt één of meerdere letters in het midden van een woord.
3. De vraagteken? vervangt één letter in het midden van een woord.

1. De asterisk (*) wordt over het algemeen gebruikt om termen met verschillende woordeindes te vinden. Voer de stam van een zoekterm in en vervang de uitgang door de asterisk (*). Typ bijvoorbeeld edu* (begin met minimaal drie letters) om de woorden education, educational, etc. te vinden. 

De asterisk kan midden in een woord worden gebruikt om meerdere tekens te vervangen. Bijvoorbeeld, een zoekopdracht naar hea*one zal overeenkomen met woorden die beginnen met “hea” en eindigen met “one”. Bijvoorbeeld headphone, headstone, hearthstone. 
De asterisk tussen woorden vervangt een heel woord. Als je bijvoorbeeld zoekt met midsummer * dream dan geeft dat als resultaat: midsummer night’s dream and midsummer day’s dream.
	Zoekterm
	Voorbeelden zoekresultaten

	edu*
	Education, educator,  educational, educationally

	hea*one
	headphone headstone healthone hearthstone heartstone heatherstone . . .

	midsummer * dream
	midsummer night’s dream
midsummer day’s dream



2. De hashtag # is handig om te gebruiken als bij een alternatieve spelwijze een extra letter wordt gebruikt. Bijvoorbeeld: colo#r geeft als resultaat alle records met color of colour,  p#ediatric > pediatric or paediatric.

3. Het vraagteken ? vervangt één letter. Bijvoorbeeld ne?t  geeft als resultaat alle records met neat, nest or next.

Vraagtekens aan het einde van een woord of zin worden niet als truncatietekens behandeld. Ze worden automatisch uit een query verwijderd. De vraagtekens in de onderstaande zoektermen worden genegeerd bij het zoeken:

	Zoektermen die eindigen met ?
	Interpretatie

	Appendicitis: is surgery the best option?
	Appendicitis is surgery the best option

	Whose Justice? Which Rationality?
	Whose Justice Which Rationality

	z???
	Z





Om een vraagteken als truncatieteken aan het einde van een woord te gebruiken, moet je een # voor het vraagteken ? plaatsen. De hashtag voor het vraagteken geeft aan dat het vraagteken moet worden behandeld als een wildcard om precies één letter aan het einde van een woord te vinden. Bijvoorbeeld: Monday#? geeft als resultaat Mondays maar niet Monday.

Truncatietekens combineren
De * en # kunnen worden gecombineerd in een zoekactie. Bijvoorbeeld:
	colo#r*
	colorblind coloring colorings colorization colorize colorized colouring colourings colourisation colourization colourize colourized colourizing . . .

	p#ediatric*
	pediatric pediatrics pediatrician pediatricians paediatric paediatrics paediatrician paediatricians . . .



Beperkingen bij het gebruik van truncatietekens:
a. Deze tekens kunnen niet worden gebruikt bij het begin van een woord.
b. Truncatietekens moeten gecombineerd worden met minimaal twee letters, f#r*  kan dus wel maar f??* niet.
c. Bij het gebruik van een truncatieteken in een zoekterm worden de meervoudsvormen, bezittelijke voornaamwoorden en eventuele synoniemen NIET meegenomen in de zoekresultaten. Als je bijvoorbeeld zoekt met colo#r worden de records met "colors" en "colours" NIET gevonden.
d. Truncatietekens kunnen niet worden gebruikt in de Chinese (中文), Japanse (日本語), en Koreaanse (한국어) taal.
e. De asterisk (*) breidt een term in een query uit tot een limiet van 2000 termen.

Hulp bij het zoeken
Tijdens het zoeken kan het hulpscherm worden opgeroepen door rechts bovenaan op “help” te klikken. Er verschijnen dan algemene hulpschermen in beeld die voor alle databases gelden die via de EBSCO-host worden aangeboden. Specifieke informatie over ERIC is te vinden bij het tabblad “Choose Databases” en klik dan op “more information” bij ERIC.

Via Ask-a –Librarian kan per e-mail assistentie worden gevraagd aan een Informatiespecialist van de Haagse Hogeschool. Deze e-mail wordt zo spoedig mogelijk beantwoord gedurende de openingstijden van de bibliotheek.
Presentatie van de gevonden records
Met “preferences” kan bepaald worden hoeveel records per scherm worden gepresenteerd. Ook is er de mogelijkheid om in te stellen hoe de records worden gepresenteerd kort of juist uitgebreid. Met Image QuickView kun je kiezen of je een verkleinde versie van de afbeeldingen in een artikel direct vanuit de resultatenlijst wilt bekijken.

Delen van records
Mogelijkheid om records toe te voegen een folder. Een E-mail alert in te stellen (meer informatie: Creating a Search Alert) of om een permalink aan te maken van een zoekactie.

Bewaren van de gevonden records
Het is mogelijk om de gevonden records tijdelijk in een geheugen op te slaan d.m.v. “add to folder”. Gedurende de inlogtijd in ERIC worden deze records bewaard. Bij “View folder” kunnen de bewaarde records altijd worden opgevraagd. Ook van verschillende zoekacties. Artikelen kunnen worden gemaild, gedownload of geprint. 


Citeren van records
Op artikelniveau is het op eenvoudige wijze mogelijk om via de CITE-functie:
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Artikelen te citeren via de officiële referentiestijlen MLA, Harvard, APA, etc:.
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Meer informatie: Citing Articles on EBSCOhost - Tutorial
Voor het citeren van een klein aantal artikelen is de Cite-functie handig. Voor een groot aantal kan je beter de Export-functie naar Refworks gebruiken. De Export-functie staat ook bij ieder artikel in de rechterkolom bij “Tools”.
Ga voor meer informatie over Refworks en literatuurverwijzingen naar: Refworks

My EBSCO-host
Mogelijkheid om gratis een account aan te vragen voor het opslaan van artikelen, plaatjes en zoekacties. Tevens is het ook mogelijk om de zoekresultaten te delen met andere EBSCO-gebruikers.
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Author(s): Sethi, Sujata; Gandhi, Raghu; Anand, Vidhu

Source: Journal of Indian Association for Child and Adolescent Mental Health, v8 n2 p25-37 2012. 13 pp.

Availability: Full Text from ERIC Available online: https://eric.ed.govicontentdelivery/servietV ERICServiet?accno=EJ989517
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Explode

Select term, then add to search using:

o Self Destructive Behavior o
‘Scope Note: Acting or tending to harm or destroy oneself (Note From 1993-2004, documents dealing wth selfnfiction of physical njury may have been indexed under Sef Inurious Behavior”)
Broader Terms [ gehavior o
Narrower Terms. [ Addictive Behavior o
O suicide o
Related Terms [ Antisocial Benavior+ o
[ Behavior Disorders+ o
[ gehavior Problems: o
[ Mental Disorders+ o
[ Personaiity Problems [m)
[ Psychological Patterns+ o
O setf control+ o
[ substance Abuse+ o
Used For Head Banging (2004)

Seff Abuse
Self Injurious Behavior (2004)
‘Self Mutiation (1977 1993) (2004)




